

bb. 83. apró antal nazaérkezett ulan batorból

sl//gy/La

1967. október 14.

apró antal, a minisztertanács elnökhelyettese szombaton este hazaérkezett ulan batorból, ahol részt vett a kgst végrehajtó bizottságának 31. ülészakán.

fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter, f.j. tyitov, a szovjetunió budapesti nagykövete és ocsirin cerendorzs, mongólia budapesti nagykövetségének első titkára./mti/

- v é g e -

22.00/gy

- 56 -

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-430, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1967. október 15.

bb.1. reflektorfényben a debreceni nagytemplom

vid/szf/sk/a/-cz

1967. október 15.

debrecenben elkészültek a történelmi nevezetességű épületek diszkivilágítási berendezései. esténként reflektorfényben uszik a református nagytemplom. a templomteraszról 12, a környező épületek faláról 10 reflektor világítja meg a kéttornyu templomot, diszkivilágítást kapott az 1842-ben épült debreceni városi tanácsháza is, valamint a bástya kiképzésű kistemplom./mti/

--

bb.2. virágszőnyeg az őszi bükkben

vid/kz/sk/a/-cz

1967. október 15.

a sárguló juhar, a rozsdabarna tölgyek, a haragoszöld fenyők és a vöröslő csercömörcek szomszédságában valószínű virágszőnyeg borítja az őszi bükköt. az idén különösen nagy tömegben nyíló őszi kikerics mellett szirmot bontott a lilapiros virágu csinos tárnics, a sziklaszakadékokat borító hárs-köriserdők szegélyén pedig teljes pompájában diszlik a halványsárga virágu sisakvirág. tarkó és a nagykőhát napsütötte oldalain virágozik a hölgyestike. az alpesi jellegű mahócai részen beérett a havasi ribizke, míg bükkzentkereszt környékén magas hegyeink egyik ritkaságát, a jóízű, fekete áfonyát gyűjtik a környező községek lakói./mti/

--

bb.3. „paprikás bisztró,,

vid/kz/sk/a/-cz

1967. október 15.

a nagyforgalmu csornai uton közlekedő autósoknak tesz jó szolgálatot az általános fogyasztási szövetkezetek kezelésében megnyílt új váti „paprikás bisztró,,. az új bisztró specialitása a birkapaprikás. a váti bisztró a tizedik azok között, a főképpen idegenforgalmi célokat szolgáló szövetkezeti vendéglátóipari egységek között, amelyeket az utóbbi két évben nyitottak meg vas megyében./mti/

--

10.25/a

- 1 -

1967

bb.4. időjárásjelentés

1/a/bs

1967. október 15.

a meteorológiai intézet jelenti 1967 október 15-én vasárnap délelőtt:

az enyhe idő tovább tart.

dél-és közép-európában, valamint a szovjetunió európai területének déli részén általában kevés a felhő, a reggeli és koradélutáni órákban erősen páras, ködös, helyenként ködcsitálós az idő. európa többi részén az óceánról áramló enyhe levegő hatására erősen felhős, esős, szeltes időjárás alakult ki. a hőmérséklet európa-szerte magasabb az évszaknak megfelelő értéknél.

hazánkban szombaton változóan felhős ég mellett általában 2-7 órán keresztül sütött a nap. néhány helyen ködcsitálásból jelentéktelen mennyiségű csapadék hullott. az erősen ködös helyeken napközben sem emelkedett a hőmérséklet 16-17 foknál magasabbra, máshol viszont 23-24 fokos maximumok alakultak ki. ma hajnalra 6-13 fokig hűlt le a levegő. az erősen páras helyeken még délelőtt 11 órakor is csak 12-13 fok volt a hőmérséklet, azokon a helyeken azonban, ahol a köd már a korareggeli órákban megszűnt, 21-23 fokos hőmérsékletet mértek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 13.5 fok volt, a sokévi átlagnál 1.8 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, gyengén süllyedő irányzatú.

várható időjárás hétfő estig: kisebb felhőátvonulások. az ország északnyugati felében szórva eső. mérsékelt, napközben megélénkülő délnyugati szél. éjszaka és reggel többfelé erős párásság, helyenként köd, ködcsitálás. az enyhe idő tovább tart. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7-12 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn, 20 fok körül.

a duna vízállása 211 centiméter./mti/

13.43/a

- 2 -

14

bb.5. Lovasbemutató, fogatverseny, szakácsparádé a szolnok megyei állami gazdaságok szenttamási ünnepén

a/bs

1967. október 15.

az idegenforgalmi nevezetességeiről, látványosságairól híres szenttamási állami gazdaságban rendezték meg vasárnap szolnok megye tizenhárom állami gazdaságának, szak szervezeti kulturális és sportnapját. a ligetben felállított szabadtéri színpadon dr. bozók tiberius az állami gazdaságok szolnok megyei főosztályának vezetője köszöntötte az ünneplők több mint ezer főnyi seregét, majd hunya istván, a medosz elnöke mondott beszédet. a nagygyűlés után látványos sportbemutatók szórakoztatták a vendégeket. a szolnoki a szenttamási, a kunszentmártoni állami gazdaság kettes és négyes fogatai vívtak érdekes versenyt. a lovasversenyen és a díjugratáson a vendéglő szolnok megyei gazdaságok híres lovasain kívül a budapesti honvéd és a budapesti lovas klub válogatott versenyzői is szerepeltek. a nap programjának egyik érdekessége az üzemi szakácsok parádéja volt. a fehér csákóba, köténybe öltözött mesterek egymással versengve készítettek az izletes tiszamenti tájételeket, a csipős halászlét, rántott halat, a borban főtt birkapaprikást, lacipecsenyét és más inyencségeket. a gazdag műsorból nem hiányzott a szavalat, a színjátszás és a tánczene sem./mti/

bb.6. ámos imre emlékkiállítás nagykállóban és nyíregyházán

a/bs

1967. október 15.

vasárnap szabócs-szatmárban egyszerre két helyen: nagykállóban és nyíregyházán nyitották meg ünnepélyesen az ámos imre festőművész emlékkiállítását. a megye régi mulasztást pótol: először mutatja be szülőfalujában, nagykállóban és a megye székhelyén, nyíregyházán a fiatalon elhunyt, tragikus sorsu festőművész legszebb munkáit. a két helyen mintegy hatvan alkotásával ismerkedhet meg a közönség./mti/

13.47/a

- 3 -

14

bb.7. bábfesztivál nyiregyházán

vid/a/bs

1967. október 15.

vasárnap nyiregyházán rendezték meg a gyermekbábosok országos fesztiváljának tv szereplésre válogató első tájegységi bemutatóját. a megyei művelődési ház nagytermében telt ház előtt három megye: borsod, hajdu és szabolcs legjobb 10 uttörő bábcsoportja tartott egész napos bemutatót. az együttesek két-két mese játékot adtak elő, s a zsüri döntése alapján a legjobbak a televízióban mutatkoznak majd be az ország közönségének. a nyiregyházi bemutatón résztvevő megyék emléktáblát, a csoportok pedig emléklapot kaptak./mti/

--

bb.8. nyiregyházán megkoszorúzták krudy gyula emléktábláját

vid/a/bs

1967. október 15.

vasárnap befejeződtek a nyírségi ős rendezvényei. a két hetes eseménysorozat utolsó rendezvényére délután nyiregyházán került sor a tit bessenyei klubjában, ahol a város nagy szülöttjére, krudy gyulára emlékeztek. krudy és a nyírség címmel katona béla főiskolai adjunktus méltatta az író, életét, munkásságát. ezt követően a résztvevők megkoszorúzták a krudy gyula szülőházán lévő emléktáblát./mti/

--

bb.9. vetési és betakarítási műszak szolnok megyében

vid/a/bs

1967. október 15.

a hétköznapi munka megszokott tempójához hasonlított vasárnap is szolnok megye határában. a közös gazdaságok és a háztáji porták földjein dolgoztak a traktorok, a vetőgépek. a szolnok megyeiek igyekeztek kihasználni a jó időjárást. karcagon, mezőtúron és kisujszálláson elsősorban a rizs betakarításával foglalatoskodtak. a rizstáblákon több mint másfélezren vágták a kalászatokat és husz cséplőgép pergette a magot. egyetlen napon mintegy ötszáz hold vizigabonát takarítottak be. a kunszentmártoni és a török-szentmiklósi járásban megkésték a buza vetésével, ezért vasárnap ide koncentrálták a munkaerőt. a vasárnapi műszakban csaknem négyezer holdon tették földbe a magot. a háztáji gazdaságokban a kukorica betakarítóké volt a főszerep. ötezer holdról törték le a jó közepes termést adó csöveket. népes, családi brigádok, dolgoztak a cukorrépatáblákon is. a vasárnapi munka révén mintegy tízezer forint prémiumot kapnak majd a szorgalmasan dolgozó tsz tagok és hozzátartozóik./mti/

--

--

H

14.00/e

MW

bb.10. szolnoki biológusok őszi természetjárása

vid/a/bs

1967. október 15.

vasárnap az idei tizedik tanulmányutra indult a szolnoki ságvári endre megyei művelődési ház biológiai szakköre. a husz tagu lelkes társulat a szarvasi arborétum világhírű gyűjteményét tekintette meg, ahol őszi színben pompázik a meleg és a mérsékelt égöv sok egzotikus cserjéje, növénye és virága. a gazdag látnivalóról feljegyzéseket készítettek, amellyel szakirodalmi-gyűjteményüket egészítik ki./mti/

--

bb.11. falutörténeti kiállítás nyílt pogányszentpéteren

vid/a/bs

1967. október 15.

a muzeumi hónap kiemelkedő eseményeként szerepel somogyban pogányszentpéter község falutörténeti kiállítása, amelyet vasárnap nyitottak meg ünnepélyes keretek között a helyi művelődési házban. kocsis lászló, az mszmp somogy megyei bizottságának osztályvezetője mondott megnyitó beszédet, majd dr. kanyar józsef a kaposvári állami levéltár igazgatója tartott előadást pogányszentpéter történetéről. ezt követően pedig h. dr. kerecsényi edit, a nagykanizsai thury györgy muzeum igazgatója ismertette a kiállítást.

a kiállítás gazdái, a nagykanizsai thury györgy muzeum a kaposvári rippl-rónai muzeum, a kaposvári állami levéltár, valamint a délsomogyi erdőgazdaság érdekes anyagot gyűjtöttek össze ebben az erdőövezte kis somogyi községben. az érdeklődők megismerkedhetnek a falu történetével, amelyből kiderül, hogy pogányszentpéter életére döntő befolyással volt az erdő. láthatják a gyűjtögetés, a szénégetés néprajzi vonatkozású emlékeit, és az állattartással kapcsolatos eszközöket, pásztorfaragásokat is. régi butorokból rendeztek be egy helyiséget, s a szövés, a fonás és a népviseleteik is sok látnivalót nyújtanak. a falutörténeti kiállítás érdekes darabja közé tartozik a bírói láda, kéregedények, löporos kulacs, rápsic/orvvadászpuska és egy kossuth fejű vasaló. a kiállítás két hétig lesz nyitva a faluban, majd novemberben nagykanizsán, decemberben pedig kaposváron mutatják be./mti/

--

16.05/a

- 5 -

MW

bb.12. továri tóth istván munkácsy-dijas festőművész kiállítására győri

vid/a/bs

1967. október 15.

a muzeumi hónap alkalmából a győri xantus jános muzeum képcsarnokában, vasárnap kiállítás nyílt továri tóth istván munkácsy-dijas festőművész alkotásaiból.

tóvári tóth istván sikereiben gazdag életútján csaknem négy évtizeddel ezelőtt indult el, amikor a budapesti művészeti akadémián rudnay gyula felfigyelt tehetségére, a mester mindvégig kitartott szűkebb hazája, győr mellett, de az évek során kiállításai révén művészetével megismerkedhettek nemcsak az egész országban, hanem csehszlovákiában, lengyelországban, finnországban és olaszországban is a piktúra kedvelői. a művész munkásságát 1958-ban munkácsy-dijjal jutalmazták. a művész ebben az évben párizsban járt tanulmányúton és ott szerzett élményei is képekbe formálódtak. a most megnyílt kiállításon eddigi munkásságának eredményei láthatók.

a kiállítást zuber titusz a megyei tanács művelődési osztályának csoportvezetője nyitotta meg, méltatva a város köztisztviselőiben álló festőművészének eddigi munkásságát./mti/

..

embargó 19.00 óráig!

bb.13. vasárnap baranyával ismerkedett és komlón adott műsort a voronyezsi nép táncegyüttes

vid/a/bs

1967. október 15.

a voronyezsi, junoszty, szakszervezeti tánc-és énekegyüttes háromnapos baranyai vendégkörutja során vasárnap a megyével - siklós, harkány, környékével - ismerkedett, majd komlón, a zrínyi művelődési házban adott műsort./mti/

..

17.10/a

- 6 -

*Me*

bb.14. őszi idegenforgalmi látványosság : a balatonparti szüret-vasárnap is élénk kirándulóforgalom volt a balatonnál

vid/a/bs

1967. október 15.

a balaton vidékén vasárnap a kellemes verőfényes időjárás mellett a hangulatos szüret vonzotta leginkább a kirándulók tömegeit. becslés szerint mintegy 5 000-en utaztak balatonparti szüretre budapestről és a dunántúli városokból. több autókavasz és társasgépkocsi érkezett ausztriából is.

a várható forgalom miatt több, mint tíz nyári vendéglátóipari egység nyitvatartását megnohosszabbították vasárnapig. a csárdákban és a tóparti kisvendéglőkben népes hazai és külföldi vendégcsoportok sereglettek össze. az utóidényben is nyitva tartó síófoki szállodákban ugyancsak számottevő volt a vendégforgalom.

a mahart a két partot összekötő három legforgalmasabb víziútvonalon vasárnap még 11 menetrendszerinti járatot tartott fenn, de az érdeklődés láttán a síó motoros hajót sétajáratra is el kellett indítani. a szot egységein kívül a mahart nagyobb vitorláshajói is vizen voltak, szállították a vikendezőket. vasárnap a koradélutáni órákig több, mint 2000 ember vett részt balatoni vízikiránduláson, a tihany-szántódi rév között a kompok több mint 500 gépjárművet szállítottak.

a kirándulók badacsonyon kívül többnyire tihany, keszthely és hévíz nevezetességeit keresték fel. nagy számban látogatták meg a kirándulók a szombat délután megnyitott keszthelyi balatoni muzeum új kiállítását is. a bakonyban, a cuha völgye és a kőrös-hegyi kilátó környéke volt a leglátogatottabb./mti/

..

bb.15. vasárnap ünnepi műszakot tartottak a győri járás termelészövetkezeteinek tagjai

vid/a/bs

1967. október 15.

a győri járás 32 termelészövetkezetének tagjai vasárnap az októberi forradalom 50. évfordulójának tiszteletére ünnepi műszakot tartottak a határban. a rendkívüli munkanapot a betakarítás és a vetés meggyorsítására használták fel a gazdaságok. mintegy ezeröttszáz holdon került földbe az ünnepi műszakon a buza vetőmagja. a szekerek, vontatók alig győzték a górékba szállítani a letört kukoricát. a traktorosok jórésze már a tavasziak alá forgatta a talajt.

a megye többi járásában is serény munka folyt. ennek eredményeként már harminc fölé emelkedett azoknak a termelészövetkezeteknek a száma, amelyek letették a vetés gondját./mti/

16.40/e

- 7 -

*Me*

bb.16. viharsarki festők kiállítása a gyulai várban

vid/a/bs

1967. október 15.

a hagyomány már békés megyében, hogy a viharsarok festőművészeinek legszebb grafikáiból őszi tárlatot rendeznek. a nagy októberi szocialista forradalom ötvenedik évfordulója tiszteletére minden eddiginél nagyobb gondal készültek az őszi tárlatra a művészek. a jubileumi kiállítás vasárnap nyílt meg a gyulai vár lovagtermében. nyolc művész negyven remekművét láthatták az érdeklődők. nagy sikert arattak koszta rozália, ezüst györgy és lipják pál alkotásai.

az ünnepi megnyitót bede anna költőnő tartotta, aki a viharsarok művészeinek munkásságát méltatta./mti/

-. -

bb.17. jubileumi dalostalálkozó füzesabonyban

vid/a/bs

1967. október 15.

füzesabonyban vasárnap kezdetét vetette a nagy októberi szocialista forradalom ötvenedik évfordulója tiszteletére rendezett járási ünnepség sorozat. a délelőtti nagygyűlésen dr. földi pál a heves megyei pártbizottság osztályvezetője méltatta október jelentőségét. a járási művelődési házban nagyszabású dalostalálkozót rendeztek. borsod, heves és szolnok megye tizenegy kórusának mintegy hatszáz dalosa lépett színpadra. a dalostalálkozó résztvevői megkoszorúzták a füzesabonyi szovjet hősi emlékművet./mti/

-. -

bb.18. szobrot állítottak az „írókázóknak”, - kiosztották a 2. országos fazekasművészeti pályázat díjait - színes eseményekben bővelkedett a pécsváradi „leányvásár”,

vid/j/a/bs

1967. október 15.

a hagyományos pécsváradi „leányvásárt”, - mely a fiatalok ismerkedését, szüleik egyezkedését, valamint a színes látványos vásári mulatozást szolgálta egykor - vasárnap a népművészetek seregszemléjének, a déldunántúli termelőség szövetkezeti fiatalok találkozójának és a „leányvásár”, felelevenítésének jegyében rendezték meg. /folyt.köv./

18.45/a

-8 -

KE

bb.18./ szobrot....folyt./a

az egészsznapos ünnepség a részvétel művészeti együttesek és népművészek színpompás felvonulásával kezdődött, majd az új gimnázium előtti térségen dr. nagy gyula, a megyei tanács vb. elnökhelyettese - az alkotó művész jelenlétében - felavatta és a közelmúlt napokban elhunyt kiváló baranyai népművelő, lemle géza emlékének ajánlotta a népi fazekasművészetet jelképező, „írókázó”, szobrot, szabó iván munkácsy-dijas érdemes művész alkotását. ezután kiss ivor sándor, a népi iparművészeti tanács titkára átadta a 2. országos fazekaspályázat legjobb alkotásait megillető pályadíjakat: szabó kinga népi iparművész, busi lajos mezőtúri fazekas, gerencsér sándor emlékérmét, és nivódiját, míg jakus imre mezőtúri és rusoly istván karcagi fazekas, mindketten a népművészet mesterei, első díjat kapták.

kiállítás nyílt a pályázatra beküldött háromszáz fazekasművészeti alkotás legjobbjaiból, népi hangszerekből, a pécsi járás asszonyainak díszítőművészeti munkáiból, valamint - szakmai ismeretterjesztés céljával - mezőgazdasági szakkönyvekből, termékekből és gépekből.

két szakmai tanácskozással is sor került: három déldunántúli megye termelőség szövetkezeti fiataljait a falusi ifjúság helyzetét és a jövőbeli feladatokat, lehetőségeket vették számba, míg a népi iparművészeti ankéton a fazekasművészet problémáit vitatták meg.

a népművészeti hagyományokat számos rendezvényen elevezték fel: népművészek közreműködésével hangszerek és népi mesterségek bemutatójára került sor; a megye legjobb öntevékeny művészeti együttesei a zenés-táncos, „leányvásár”, forgatagát, illetve, színes szíttés, címmel baranyai, magyar, délszláv és német nemzetiségi táncokat, dalokat, az állami bábszínház pedig a régi magyar népmesék, vásárok hangulatát idéző játékokat mutatott be. a környék 15 termelőség szövetkezete, állami gazdasága fogatos és lovasfelvonulással szórakoztatta, a pécsváradi és zengővárkonyi asszonyok a szelidgesztenyések termését kínáló, gesztenyekorzóval, várták a „leányvásár”, vendégeit.

az egészsznapos mulatság tüzi játékkal és a népszokásokhoz kapcsolódó bállal zárult./mti/

-. -

- 9 -

18.50/a

KE

bb.19. a magyar iparművészet 400 évéről és a megye mű-  
emlékeiről nyílt kiállítás vasárnap vas megyében

vid/j/a/bs

1967. október 15.

vasárnap a magyar iparművészet négyszáz évéről ki-  
állítás nyílt vas megye egyik kis falujában, nagygeres-  
den. a muzeumi hónap keretében az iparművészeti muzeum  
vándorkiállítása ezúttal első ízben látható faluban. nóg-  
rádi géza, a sárvári nádasy muzeum igazgatója nyitotta  
meg a művelődési otthon előcsarnokában a kiállítást, a-  
mely tiz tárlóban szemlélteti a hazai kerámia-, textília-  
butor-, könyv- és ötvösművészet kialakulását, fejlődé-  
sét.

ugyanezen a napon a nemesládonyi művelődési otthon-  
ban vas megye műemlékeit bemutató kiállítás nyílt. fény-  
képeken láthatók vas megye híres műemlékei, szombathely,  
ják, kőszeg, sárvár nevezetességei, köztük a világhírű isis-  
szentély, a 700 éves román stílusú jáki templom, a kő-  
szegi vár és a történelmi belváros./mti/

-.-

bb.20. jubileumi ajándékok kiállítása egerben

vid/j/a/bs

1967. október 15.

a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfor-  
dulója tiszteletére nagyszabású kiállítás nyílt vasárnap  
egerben, az uttörőházban. a kiállítást sebestyén jános, a  
kisz heves megyei bizottságának első titkára nyitotta  
meg. cseh istván megyei uttörőtítkár elmondotta, hogy  
mintegy huszezer heves megyei diák folytat rendszeres  
levelezést a szovjet pionirokkal és komszomolistákkal.  
a kiállítás bemutatja a levelezési kapcsolatok legérde-  
kesebb dokumentumait, a szovjetunió legkülönbözőbb terü-  
leteiről érkezett leveleket. gazdag jelvény-és bélyeg-  
gyűjteményt is kiállítottak.

a kiállításon bemutatják azokat az ajándékokat is,  
amelyeket a félévszázados jubileumot ünneplő szovjet ba-  
rátaiknak küldenek el a heves megyei diákok./mti/

-.-  
- 10 -

16.55/a

179

bb.19. a magyar iparművészet 400 évéről és a megye mű-  
emlékeiről nyílt kiállítás vasárnap vas megyében

vid/j/a/bs

1967. október 15.

vasárnap a magyar iparművészet négyszáz évéről ki-  
állítás nyílt vas megye egyik kis falujában, nagygeres-  
den. a muzeumi hónap keretében az iparművészeti muzeum  
vándorkiállítása ezúttal első ízben látható faluban. nóg-  
rádi géza, a sárvári nádasy muzeum igazgatója nyitotta  
meg a művelődési otthon előcsarnokában a kiállítást, a-  
mely tiz tárlóban szemlélteti a hazai kerámia-, textilia-  
butor-, könyv- és ötvösművészet kialakulását, fejlődé-  
sét.

ugyanezen a napon a nemesládonyi művelődési otthon-  
ban vas megye műemlékeit bemutató kiállítás nyílt. fény-  
képeken láthatók vas megye híres műemlékei, szombathely,  
ják, kőszeg, sárvár nevezetességei, köztük a világhírű isis-  
szentély, a 700 éves román stílusú jáki templom, a kő-  
szegi vár és a történelmi belváros./mti/

bb.20. jubileumi ajándékok kiállítása egerben

vid/j/a/bs

1967. október 15.

a nagy októberi szocialista forradalom 50. évfor-  
dulója tiszteletére nagyszabású kiállítás nyílt vasárnap  
egerben, az uttörőházban. a kiállítást sebestyén jános, a  
kisz heves megyei bizottságának első titkára nyitotta  
meg. cseh istván megyei uttörőtítkár elmondotta, hogy  
mintegy huszezer heves megyei diák folytat rendszeres  
levelezést a szovjet pionirokkal és komszomolistákkal.  
a kiállítás bemutatja a levelezési kapcsolatok legérde-  
kesebb dokumentumait, a szovjetunió legkülönbözőbb terü-  
leteiről érkezett leveleket. gazdag jelvény-és bélyeg-  
gyűjteményt is kiállítottak.

a kiállításon bemutatják azokat az ajándékokat is,  
amelyeket a félévszázados jubileumot ünneplő szovjet ba-  
rátaiknak küldenek el a heves megyei diákok./mti/

- 10 -

16.55/a

*17/2*

bb. 21. kiállították a szekszárdi muzeum aranykincseit

vid/j/a/bs

1967. október 15.

szekszárdon, a muzeumi hónap eseményeként vasárnap  
megnyílt a helyi béri balogh ádám muzeum aranykincseit  
bemutató kiállítás.

dr. mészáros gyula muzeumlazgató előadásában idéz-  
te fel régmúlt korok emlékeit, melyeknek gazdag lelőhe-  
lye toina megye ismertette, hogy a muzeum az utóbbi két  
évben gazdagodott a legértékesebb aranyleletekkel.  
ezek közt látható a bátaszéki hun fejfedelmi sírból elő-  
került aranyveretes fegyverlelet, továbbá a nagydorogi  
kun sír aranyékszerei, az avar kori aranyfülbetvalók, va-  
lamint török fülbevaló-pár, smaragd-és igazgyöngyékít-  
ményekkel. a kiállítás legérdekesebb részét képezi egy  
hun kori főrangú nő sírjából regöly határában a nyáron  
napvilágra került 126 aranytárgy. ez az egy sírlelet szinte  
lexikona a hun-gót történelemnek./mti/

- v é g e -

17.35/a

*Kle*

- 11 -

# M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 150-480, 350-580



A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1967. október 16.

bb.1. jubileumi bélyegek, újabb festménysorozat a negyedik negyedében

1/kf/kf/a/ie

1967. október 16.

a posta idei bélyegei közül néhány nemcsak a hazai, hanem a nemzetközi filateliai életben is feltűnést keltett. az év legszebb bélyegének kikiáltott - a májusi amszterdami bélyeg-világkiállításra kibocsátott - amphilex 67. elnevezésű bélyeg például világsikert aratott. ugyancsak nagy tetszéssel fogadták a filatelisták a két festmény-bélyegsorozatot. különösen a második számított érdekességnek azzal, hogy a bélyegeken ábrázolt festmények reprodukciói levelezőlapon is megjelentek. így az utóbbi időben ismét divatossá vált carte maximum gyűjtői is hódolhatnak szenvedélyüknek.

a negyedik negyedévi főleg a jubileumi bélyegek - ezen belül is festmények - kiadási időszak. elsőként a magyar felsőoktatás 600. és az eötvös Loránd tudományegyetem 300. éves jubileumára adott ki emlékbélyeg a posta. nálunk még nem készült különlegesség lesz a magyar posta centenáriuma alkalmából kiadandó bélyegblokk, amelyet mélynyomás és domborított arany-fólianyomás kombinációjával gyártanak. kodály zoltán emlékét a légrády sándor festménye alapján készülő művész-portré bélyegen örökíti meg a posta. ugyancsak légrády sándor festette a november 7-re megjelenő 3 értékből álló bélyegsorozat képeit.  
/folyt.köv./

- 1 -

KK